

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 26 (85)

5 апреля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Северая

Цена отдельного номера 5 коп.

Встретить сев вполной готовности

Краевой слет борцов за сталинский урожай в своем обращении определил, что Северный край в 1936 г. должен получить самый высокий урожай в стране. Чтобы выполнить эту задачу — получить высокий урожай, надо хорошо подготовиться к посевной кампании, провести сев в самые сжатые сроки и по всем правилам агротехники. Поэтому должно бы быть уже сейчас по всем колхозам полностью произведено: засыпка семян и их очистка, вывозка навоза на 100 проц., сбор золы согласно плана, закончен ремонт сельскохозяйственного инвентаря и сруби, закреплены за участками люди и т. д.

Поступающие в редакцию материалы от селькоров говорят о том, что в большинстве колхозов подготовка к севу идет из рук вон плохо.

В колхозе „Активист“ Терменгского с. с. председатель правления занимается лишь одной болтовней о подготовке к севу, а на самом деле ничего не делает. Инвентарь не ремонтируется, заготовку торфа не производит, говорит, что нет людей. Золы собрано на 50 проц. Навозу вывезено только 950 возов. По колхозу не закончен еще обмолот. Такое же положение в колхозе „Двигатель революции“ Раменгского с. с. Здесь вместо того, чтобы скорее закончить молотбы и по-большевистски готовиться к севу, люди по целым дням прогуливают.

Все эти факты показывают безответственность председателей колхозов по подготовке к стахановской весне.

До весеннего сева остались считанные дни. Руководители колхозов должны по боевому взяться за подготовку к севу и встретить его в полной готовности.

СТАХАНОВСКАЯ НЕДЕЛЯ ЗАВЕРШЕНИЯ ЛЕСОЗАГОТОВОК

РУБИТЬ НЕ МЕНЕЕ 6-7 КУБОМЕТРОВ НА ЧЕЛОВЕКА В ДЕНЬ, ВОЗИТЬ 8-9 КБМ.

Колхозы Климушинского с. с. работающие в лесоучастке „Панега“ Морозовского л. п. план лесозаготовок выполнили: „Кустарь“ — рубку на 101,1 проц., возку на 108 пр., „7 съезд советов“ — рубку и возку на 100 пр., „Свобода“ — рубку на 100 проц., возку на 96,5 проц., „Слияние“ — рубку на 99,2 проц., возку на 91,2 проц.

Проработав обращение передовых лесорубов и решение Бюро Верховажского РК ВКП(б) о стахановской неделе завершения лесозаготовок

взяли обязательство работать в лесу до конца выполнения программы лесозаготовок по району. Рубить не менее 6-7 кубм. на человека в день и возить 8-9 кубм. Выезжать на работу возчикам в 3 часа утра.

Лесорубы заявили, что эти методы работы перенесут на слав и сельское хозяйство.

Подписи: зав. участком Хаклин, председатель с. сов. Антуфьев, лесорубы: Худяков, Яшин, Макурин, Шамин, Абресимов, Дербин.

(Всего 22 подписи)

Взяли 100 кубометров дополнительно

Лесорубы из колхоза „На пороге второй пятилетки“ Заболотского с. с. план рубки на колхоз-1500 кубм. выполнили. Взяли дополнительно 100 кубм. Вызвали на соревнование колхозы: „Красная деревня“ и „Активист“.

Кремлев.

Победа промколхоза „Кустарь“

Промколхоз „Кустарь“ Коленгского сельсовета план лесозаготовок на 28 марта 1936 г. выполнил: рубку на 117 проц., возку на участке „Чистый бор“ на 107 проц.

Продолжаем рубить и возить.

Сорокоумов.

В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ СТАХАНОВСКОЙ НЕДЕЛИ

Бригада Макаровского И. Я. в количестве 7 чел. за первый день стахановской недели вырубил 57 кубм. или в среднем по 8,14 кубм. на человека.

Бригада заработала без прогрессивной оплаты 64 р. 99 к. или по 9 руб. 20 к. на чел., а с прогрессивной оплатой 81 р. 98 к. или по 11 руб. 71 коп. на человека.

Бригада Шестакова В. И. в количестве 5 чел. вырубил 32 кубм., производительность труда 6,40 кубм. на человека. Зав. Коленгским лесопунктом Некрасов.

Лошади стоят без овса

На участки В.-Терменгского л. п. несоизволили приехать ни один пред. колхоза. Овса лошадям нет. Хлебом в других продуктах лесорубов ОРС полностью не обеспечил. Допущенные ошибки должны быть немедленно исправлены.

Кремлев.

1500 ПРОГУЛОВ

Не смотря на то, что в колхозе „Победа“ Верховского I с.с. имеется в полне достаточное количество рабочей силы, программа лесозаготовки выполнена по возке только на 65 проц.

За сезон лесозаготовок по колхозу сделано прогулов 1500 человеко-дней, а правление колхоза этому опосребствует. Ни на одного саботажника, дезертира не наложено взысканий.

24 марта зам. председателя Стрелнин должен был выехать на лесозаготовку вместе с дезертирами и вновь выделенными 18 чел., но он сам не выехал и задержал рабочих Фёдоров.

ЧЛЕНЫ СЕЛЬСОВЕТА СРЫВАЮТ ЛЕСОЗАГОТОВКИ

Члены сельсовета Рязин А. и Кондаков П. из колхоза „День урожая“ Заболотского с.с. работают в лесу в В.-Терменском лесопункте. Рязин работает бригадиром, вся работа в его бригаде цущ на на саметек. План лесозаготовок выполнен: по рубке 49 проц., по возке 48 проц.

По бригаде имеется 900 прогулов, востральщиком которых является член сельсовета Кондаков П., за сезон лесозаготовок у него сделано 58 прогулов.

Парфенов.

Сводка

о ходе лесозаготовок по Верховскому ЛПХ „Севлес“ на 1 апреля 1936 года.

Лесопункты	Проц. выполнения по рубке	Процент выполнения по возке
Коленгский	104,07	96,23
Семженский	77,50	64,40
Им. Кирова	76,00	65,08
Морозовский	71,99	57,87
Терменгский	74,49	67,97
В.-Терменгский	70,32	65,11
Итого по району	79,03	69,74
Вельский район		
Раменский	85,10	74,75
Накшенский	78,91	71,94
Итого по району	81,75	73,23
Всего по ЛПХ	79,78	70,71
Было на 25 III 1936 г.	76,27	64,36

За директора ЛПХ ФОНАНОВ

Образцово встретить и провести сплав

Основной задачей всех руководителей лесных организаций, сельсоветов и колхозов является то, чтобы в текущем году образцово встретить и провести сплав. Для этого требуется прежде всего свое ременная и хорошая подготовка к этому важнейшему мероприятию.

Остались считанные дни до начала сплава, а с подготовкой к нему по нашему району дело идет плохо. Хотя бы взять из такого факта как вербовка рабочей силы. Ее и нужно было завербовать 2770 чел., то на 1 апреля (согласно сводки ЛПХ) завербовано только 1845 чел. В таких сельсоветах, как Коленгский, Осташевский Терменгский, Олюшинский, Боровский, Климушинский и в ряде других не завербовано ни одного человека.

Проведем сплав

Проработав план сплавных работ в 1936 г. общее собрание лесорубов участка „Корменьга“ из колхозов „Красное знамя“ и „Первое мая“ Верховского II с.с. берут на себя обязательство провести сплав по-стахановски, перевыполнять нормы в 2-3 раза и сплав закончить досрочно. Общее собрание постановляет утвердить бригадиром по сплаву по колхозу „Красное знамя“ Балаидана Н. И., по колхозу „Первое мая“ — Ширяевского Н.

Чтобы не допустить на сплаве ошибок прошлого года необходимо администрации леспромхоза и лесопунктов заранее подготовить все

ОРС НЕ СНАБЖАЕТ ТОВАРАМИ

Наша бригада Коротаевского и Пинаевского работают на участке „Глубокое“ Кировского л.п. и считаются передовыми по производительности труда. 50 проц. в наших бригадах стахановцев. Но наш ОРС плохо заботится о снабжении необходимыми товарами лесорубов. Нередки случаи в недостатке продуктов.

Мы требуем от работников ОРС и в частности от зав. ОРС, а Безрукова бесперебойного снабжения необходимыми товарами.

Соболев, Коротаевский.

Не лучше и по сбивке бонов. В Морозовском (зав. л.п. Яйцев) из 2400, ни одного не сбито бона, заготовка сляг, из 500 км. заготовлено — 96. В Семженском лесопункте из 1035 также не сбито ни одного бона.

Прием лесоматериалов на катицах идет медленно. В Морозовском лесопункте вывезено 30190 км., а принято — 18009. В Семженском вывезено 26442 км., принято — 16699. В Кировском вывезено 49499 км., принято — 35228. Руководители лесопунктов, десятники не заботятся о скорейшем приеме древесины, до сих пор не взялись за это дело по боевому.

В оставшиеся дни до сплава необходимо развернуть работу так, чтобы в любую минуту быть готовым начать сплав.

ПО-СТАХАНОВСКИ

необходимое для сплава (вербовка людей, сбивка бонов, заброска такелажа, багры и т. д.)

Собрание осуждает единоличника Петухова за его кулацкие действия, категоричский отказ на участие на сплаве. Просит сельсовет привлечь его к ответственности, а также обязать и остальных 9 единоличников отработать на сплаве не меньше, как по 22 дня.

Вызывают на социальное соревнование на лучшее проведение сплавных работ все колхозы Верховского I с.с.

По поручению собрания
Лыков, Негодяев.

Неряшливые поварахи

На участке „Корменьга“ Терменгского л.п. поварахи не соблюдают чистоты в приготовлении обеда. Картофель для супа чистят плохо. Мясо по порциям раскладывает руками. С лесорубами обращаются грубо, обесчечивают при получении талона на обед.

Администрация участка должна одернуть зарвавшихся поварахи.

О. П.

О государственном техническом экзамене для колхозников--сеяльщиков

Постановление Севкрайкома ВКП(б) и крайисполкома от 31 марта

Имея ввиду, что в борьбе за высокий сталинский урожай, правильное и полное использование в колхозах рядовых сеялок имеет огромное значение, Севкрайком ВКП(б) и крайисполком постановляют: 1. Предложить Коми обкому ВКП(б), облисполкому и всем райкомам ВКП(б), горкомам, РИК'ам и горсоветам и зем. органам края в период с 5 по 20 апреля с. г. подвергнуть гостехэкзамену всех колхозников--сеяльщиков, для чего:

а) при всех райзо и МТС создать государственные квалификационные комиссии, в составе зав. райзо, директора МТС, агронома и председателя того колхоза, сеяльщик которого будет сдавать свой техэкзамен.

б) Гостехэкзамен провести в объеме званья наказа сеяльщику, принятого третьим краевым слетом ударников колхозного и совхозного строительства и проверять знание сеяльщиков сеялки, умение его установить сеялку, знание им норм высева различных культур, глубины заделки семян и правильного ведения сеяния, чтобы недопускать включения и переключения высевающего аппарата, очистки сошников и

содержание в исправности семян и семя проводов.

в) В том случае, если сеяльщик при проверке покажет неумение работать на рядовой сеялке, то квалификационная комиссия должна обязать правление колхоза заменить такого сеяльщика более подготовленным, или обязать провести дополнительно подготовку невыдержавшего экзамен сеяльщика, пропустив его после подготовки через квалификационную комиссию.

Предложения квалификационной комиссии для правлений колхозов безусловно обязательны.

г) Колхозники, не сдавшие государственного технического экзамена, не должны допускаться к работе на рядовой сеялке.

2. Обязать председателей квалификационных комиссий весь материал проверки технических навыков колхозных сеяльщиков не позднее 25 апреля представить крайзу.

3. Предложить всем земельным органам составить календарь проверки по каждому колхозу, предупредить его сеяльщиков заранее об этом сроке.

(СевТАСС)

ВКЛЮЧИЛИСЬ В ПОХОД ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Колхозники бригады Боровой из колхоза им. Ленинградского пролетариата Морозовского с.с. включились в поход за высокий урожай, дали обязательство получить 100 п. с га зерна. Молотьба по бригаде закончена, семена ссыпаны и просортированы, сельхозинвентарь отремонтирован. План по сбору зольных выполнен на 102 проц., фуражные корма на посевную забронированы полностью. Сейчас приступили к заго-

товке жердья и колья. Все колхозники взяли на себя конкретные обязательства по рубке и вывозке жердья и колья. Постников В. И., Постников И. В., Постников Н. П., Лужбинин А. обязались вырубить и вывести за пятидневку по 100 жердей и др.

Вызывают на соревнование на получение 100 п. с га колхозников бригады Мокеевской.

В. Дербин.

Соревнование конюхов

ВЫЗОВ ПРИНИМАЮ

Конюхом на КТФ в колхозе „Память Ленина“ Терменевского с.с. работаю второй год ухаживаю за 13 конематками и 1 жеребцом. Всех лошадей я содержу в хорошей упитанности.

Одновременно третий год работаю зав. случным пунктом. Весной 1935 года по конюху было случено 33 конематки, из них жеребых оказалось—30. На сегодняшний день нет ни одного случая выкидыша.

Сбруя и инвентарь по конюху отремонтированы полностью, в любой момент к сеvu готовы.

Вызов конюха Веревкина из колхоза „Активист“, принимаю. Обязуюсь еще лучше ухаживать за лошадям. Весь приплод молодняка 1936 года постараюсь сохранить на 100 проц. 1 апреля делаем с конюхом „Активист“ взаимную проверку о готовности к сеvu.

Вызываю последовать нашему примеру всех конюхов района.

Конюх ПОДОСЕЛОВ П.И.

К сеvu не готовятся

В колхозе им. Калынина Верховского I сельсовета (на участке Матвеевская) подготовка к весенне посевной пущена на самотек. Инвентарь не отремонтирован, семена ссыпаны не полностью и плохого качества. Не лучше дело и в животноводстве—пало 6 голов крупного рогатого скота и 4 головы молодняка, виновных этого дела не выясняют.

Градов.

Разбазаривают корма

В колхозе им. Конторина Верховского с.с. забронированный фураж—сено к весеннему сеvu разбазаривают. Животновод Обнорский учета кормов совершенно не ведет. Председатель правления Постников на это дело не обращает внимания.

Думает ли Постников и Обнорский сеять и кормить лошадей во время сева?

Лобанов.

РАЗВЕРНУТЬ МАССОВЫЙ ПОХОД ЗА ПОДЪЕМ ЖИВОТНОВОДСТВА

Совещания животноводческой секции

При проработке открытого письма Райкома и РИК'а о состоянии животноводства в районе, на животноводческой секции В.-Терменского сельсовета выяснилось, что не смотря на излишки кормов колхозе „Заря“ животноводство находится очень в тяжелом состоянии.

Падёж молодняка по колхозу достигает свыше 22 проц. От неблагополучного растела зарезано 3 коровы. Абортировалось 8 коров и одна лошадь пала.

Основной причиной массового отхода молодняка является то, что люди работающие в животноводстве не соответствуют своему назначению. Правление колхоза к животноводству мало уделяет внимания.

Вот несколько характерных фактов показывающие близорукость руководителей колхоза:

1) На кулацком дворе стоят телята, за которыми ухаживает Митрофанов Крестива член сельсовета. Двор этот не

изолирован от свободного входа и кулак (владелец этого дома) Митрофанов А. во время отсутствия скотниц ходит на двор. Об этом знала Митрофанова К., но своевременно не заявила ни сельсовету ни правлению колхоза, в результате пало 3 штук телят годового возраста.

2) Бригадиром скотного двора назначена Суховская Кл., которая занималась кражей муки, выдаваемая телятам, за что была осуждена сельским общественным судом.

Собрание секции поручило правлению колхоза „Заря“ снять с бригадирства скотного двора Суховскую Кл., а поставить бригадиром Суховскую Ульяну, члена с.совета, член пленума райисполкома и кандидат в сталинские ударницы.

Из всех участников совещания одна лишь Митрофанова Кл. взяла обязательство еще лучше ухаживать за скотом. Она имеет нагрузку 18 ветчей и содержит их в хорошей упитанности.

Кремлев.

Не чуткое отношение к сталинской ударнице

Лисицовой Еф. Ес. 46 лет. Пятый год она в колхозе им. Коммуны Верховажского с.с., пятый год работает скотницей — дояркой, четвертый год бригадиром животноводческой бригады. В ее бригаде 5 чел. доярок, телятница, две свинарки, сама она ухаживает за 13 коровами и быком — производителем. За пять лет работы у нее не бывало ни одного абортирования коров, ни одного надежа телят.

Лучшей коровой по стаду у Ефросиньи Егоровны является корова „Чудо“ от ветмолока, теперь „Чудо“ дает по 10 кг. Удой снизился главным образом потому, что плохие стали корма. Правление артели, в лице т. Постникова, ни чуть не заботится о повышении удоя, о лучших условиях работы на скотном дворе. Раньше корова „Чудо“ получала 4,5 кг. сена, 2 кг. жмых и 1 кг. овсяной муки. Теперь даже сена нет, кормят

всех коров одной овсяной и пшеничной соломой. Даже телята по 4 суткам были одучены стояли без сена.

До глубины души обижена Ефросинья Егоровна, за нечуткое отношение, за бездеятельность правления в помощи улучшения работы в животноводстве. „Ведь я выполняю обязательство — рассказываю ей она — „надоить от каждой коровы по 20 цен. молока, я как сталинская ударница должна показывать примерница, и вот теперь не знаю как стану выполнять обязательство. С соломой удоя не повысишь, а сена нет. Помощи в своей работе от правления не вижу“.

Что думает правление артели? Думает ли оно улучшить условия работы сталинской ударнице, думает ли оно вместе с ней бороться за высокую удойность коров?

Т. Леонидова.

Колотилов в работе не перестроился

В газете „Сталинский путь“ неоднократно писали о плохой работе зав. МТФ Колотилова И.Г. из колхоза „Верный путь“ Липецкого с.с. До сих пор Колотилов в работе не перестроился, допускает беспорядки на скотном дворе. Падёж скота не уменьшился. У скотицы Фоминой Александровы в один месяц пало две коровы. У телятницы Липиной А.И. пало два теленка.

Удой коров низкий. Все это получается потому, что руководство работой на скотном дворе нет. Учет выдойки молока поставлен слабо. Отдельные скотицы к работе относятся халатно, коровы стоят по колёно в грязи, кормят не по нормам, без учета.

Правление артели должно наладить работу на МТФ, виновников впадеже скота привлечь к ответу.

Жуяя.

Лошади стоят в грязном помещении

Томилев Н., работает конюхом в колхозе им. Калинина Верховского I с.с. Мужчина в полной силе, а вот лошади у него еле сами простытащат, все изморены.

Не любит Томилев по несколько раз в день заглядывать в конюшни. Раз, два сходит и ладно. Лошади нетощены, об этом он больше всего беспокоится. Не беспокоится Томилев и о том, что весна на „восу“, лошадей надо к севу подготовить. Предназначенный мес для лошадей он забирает себе, ведет на ручных жерновах, а сеном кормит свою корову. Из-за плохого ухода абортируются кобылки. В конюшнях грязь, навоз не вывозится.

Правление артели мирится с лодырем Томилевым, который гребет лошадей. Колхозники требуют от Томилова честной работы, подготовить лошадей к с.ву.

Колхозник.

О ХОДЕ ПОДГОТОВКИ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Постановление Севкрайкома ВКП(б) от 1 апреля 1936 г.

Не смотря на короткий срок оставшийся до начала весеннего сева, колхозы края продолжают отставать по таким важнейшим видам работ, как очистка и обмен семян, заготовка золы,возка навоза, заготовка торфа, ремонт инвентаря и подготовка коня.

Наибольшее отставание в подготовке к севу имеют районы: Тотемский, Никольский, Леденгский, Котласский, Гризовецкий, Устьянский, Междуреченский, Кубине-Озерский, Нюксенский, В-Устюжский, Верховажский. Ровдинский район в подготовке к весеннему севу проявляет полную беззаботность, райком и РИК не организуют в колхозах борьбы на получение сталинского урожая. В результате в колхозах до сих пор незакончен обмолот, семенные фонды яровых культур не дозасыпаны, половина засыпанных семенных фондов неотряновано, навоз вывезен только лишь на 15 проц., торф большинство колхозов совершенно не заготавливает, зола собрана в пределах 17 проц. плана.

Партийные, советские и земельные организации в районах особенно в Ровдинском крайне медленно слабо разворачивают стахановское движение в колхозах, совхозах и

пригородных хозяйствах.

Опыт стахановских дней, проведенных в передовых колхозах края показавший, что при соответствующей организации в руководстве можно наличной рабочей силой утроить темпы подготовки к севу, районными организациями, политотделами совхозов не подхватывается и не переносится во все колхозы, совхозы и пригородные хозяйства.

Вяло и неудовлетворительно разворачивается в крае стахановский двухдекадник по подготовке к весеннему севу, райкомы и РИКи ограничили свое участие в этом деле проведенной радиопроверкой в районах с несколькими дополнительными заседаниями, вместо живой оперативной работы непосредственно в колхозах, МТС и совхозах по организации стахановского движения.

Крайком постановляет:

1. Разъяснить райкомам и РИК'ам, политотделами и директорам совхозов и МТС, что успешная подготовка к севу сейчас целиком зависит от правильной организации труда колхозников, трактористов, рабочих совхозов и пригородных хозяйств, от правильной расстановки сил, использование каждого трудоспособного в хозяйстве.

го можно добиться не путем принятия дополнительных решений, а оперативным руководством на основе значення действительного положения дел в колхозе, МТС и в совхозе.

Предупредить секретарей райкомов, пред. РИК'ов, что оценка их работы по подготовке к посевной будет дана крайкомом по окончании стахановского двухдекадника, на основе тщательной проверки готовности колхозов к севу во время пробных выездов в поле (7-10 апреля) работниками посылаемыми для этой цели из края.

2. Командировать для проверки готовности районов и оказания помощи районам в завершении лесозаготовок и подготовки к весеннему севу следующих товарищей: Вл. Иванова, Контурина, Симановича, Химчика, Рагманова, Юркина, Ельяшберга, Гончарова, Попова.

3. Объявить выговор заведующему райзо Ровдинского района—Фомину, а Бюро райкома партии поставить на вид, за отсутствие руководства колхозами в подготовке к севу. Во второй половине апреля заслушать доклад секретаря райкома Третьякова о подготовке к севу.

ШУРА СТУПИН

Внезапная смерть вырвала из наших рядов преданного делу ленинского комсомола комсомолец Шуру Ступина.

Родился Шура в 1908 году в дер. Миневской Морозовского сельсовета в семье крестьянина — батянина.

В 1929 году вступил в комсомол, был одним из активных комсомольцев. С 1931 года работает в системе „Севлеса“ вадровым рабочим в Морозовском, и бывшем Олюшинском лесопунктах. В 1932-33 году десятки по сплавному работам. В 1934-35 году красноуголец участка „Зеленый“ Кировского лесопункта. В сезон лесозаготовок 1935-36 году работал зав. участком Медведа № 2. Был активным селькором районной газеты „Сталинский путь“.

30 марта Ступин, на обратном пути с наж его матери, ехал на возу и катору. Бригадником с воза его ударил в голову и в бессознательном состоянии он пролежал три суток.

И 1 апреля в 3 часа ночи подставил биться серия Ступина Шуры молодого, волевого сил и энтузиазма.

Сва дергой товарщи, начатое тобой дело десятки новых комсомольцев — сталинцев доведут до конца.

Большой арктический перелет Москва-земля Франца—Иосифа

29 марта из Москвы в длительный арктический перелет вылетели Герой Советского Союза Водопьянов, и пилот Махоткин.

Их путь лежит через Архангельск на Нарьян-Мар (но далеко от устья реки Печеры), достигнув острова Вайгач, они возьмут курс через Новую землю на север. От мыса Желания (северная оконечность Новой земли) самолеты направятся в бухту Тихую, конечный пункт перелета находится на архипелаге земли Франца—Иосифа.

Подобный перелет проводится впервые. Наиболее трудный ответственный участок этого арктического рейса мыс Желания—бухта Тихая. Летчикам придется лететь 650 км. над морем.

Первую посадку самолеты сделают на Архангельском аэродроме, вторую на Нарьян—Маре.

31 марта Водопьянов и Махоткин прибыли в Амдерму. (ТАСС).

Поправка

В газете „Сталинский путь“ от 30 марта в заметке „Письмо бригады“ напечатано что по реке Куплю пойдет лес в этом году 13500 куб. Следует читать 135000 куб.

Редакция.

Сводка

Выполнения плана мобилизации средств по с.д. на 1 апреля

СЕЛЬСОВЕТЫ	Проц. выполнения
Н.-Кулобский	178,1
Осташевский	152,0
Колонгский	109,0
Верховажский	106,0
Морозовский	105,0
Рамевский	102,5
Косковский	101,7
В.-Терменгский	100,8
Олюшинский	96,9
Терменгский	94,0
Сибирский	92,0
Климушинский	86,7
Заболотский	80,2
Суходверский	80,4
С.-Слободский	81,0
Верховский II	76,0
Боровинский	75,1
Шелотский	70,1
Липецкий	67,0
Доровский	55,0
Боровский	54,0
Верховский I	47,0
Итого	87,0

За зав. райфо Маслухина

Зам. отв. ред. ВОЛКОВ

Верховажский районный комитет

4-5 апреля 1936 г.

Кино-фильм

„Партизанская

дочь“

Драма в 6 частях